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Τίτλος
Βουλή-Ολυμπιακοί Αγώνες 2004.
Καραμανλής κατά κυβέρνησης για καθυστερήσεις σε έργα, νέες ταυτότητες και εθνικά 
θέματα.

"Ανούσια έκθεση ιδεών" χαρακτήρισε την ομιλία του πρωθυπουργού ο πρόεδρος της ΝΔ Κώστας Καραμανλής, και 
πρόσθεσε ότι "δεν μπορεί να φταίει η ελληνική κοινωνία κάθε φορά που έχει ευθύνη η κυβέρνηση."

Ο κ. Καραμανλής, ανέφερε ότι τρία χρόνια μετά την ανάληψη των Ολυμπιακών Αγώνων από τη χώρα μας, δεν 
έχει γίνει τίποτε, η ΔΟΕ μας επέκρινε, ενώ κανένας δεν γνωρίζει ποιό τελικά θα είναι το κόστος και ο τελικός 
απολογισμός, καθώς το κόστος από 1 τρις, θα ξεπεράσει το ενάμισι. Το έγκλημα προσλαμβάνει τεράστιες 
διαστάσεις..." είπε χαρακτηριστικά.

Παράλληλα, αναφέρθηκε στην έκθεση Σπράου το 1997 για πελατειακές συναλλαγές, στην επιστολή Λαλιώτη 
το 1998 προς τον τότε υπουργό Πολιτισμού Ε. Βενιζέλο, με την οποία ζητούσε να κατοχυρωθεί η διαφάνεια και να 
καθιερωθεί το πόθεν έσχες και πρόσθεσε ότι η ΝΔ τον Σεπτέμβριο είχε πραγματοποιήσει ημερίδα και επεσήμανε 
τα προβλήματα, αλλά η κυβέρνηση την κατηγόρησε για ελλιπή ενημέρωση.

Ο κ. Καραμανλής, επέρριψε ευθύνες προσωπικά στον κ. Σημίτη, λέγοντας ότι υπήρξε έντονη κυβερνητική 
απασχόληση, και άμεση πρωθυπουργική ανάμειξη. Χαρακτηριστικά ανέφερε ότι ψηφίστηκαν τρία νομοθετικά 
πλαίσια, αλληλοαναιρούμενα, τρεις φορές άλλαξε θέση το ΥΠΕΧΩΔΕ, ζήτησε ευθύνη των έργων, στη συνέχεια την 
αρνήθηκε και τελικά τη δέχθηκε το 2000, και άλλαξαν τρεις υπουργοί Πολιτισμού. "Έκανε λάθη ο πρωθυπουργός ή 
εξαναγκάζεται σε αλλαγή προσώπων και πολιτικής από άλλους παράγοντες... Ας απαντήσει ο ίδιος..." είπε 
χαρακτηριστικά ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Επίσης, ο κ. Καραμανλής, επεσήμανε ωςΐήροβλήματα στην διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων, τη 
ραδιοτηλεοπτική κάλυψη των αγώνων, των έργων πληροφορικής, την νοσοκομειακή περίθαλψη αθλητών και 
επισκεπτών, τη φιλοξενία τους, την κατασκευή του Ολυμπιακού Χωριού, τη δημιουργία τραμ και προαστικού 
σιδηροδρόμου για τη σύνδεση αεροδρομίου μ̂ ε το σταθμό του Μ ετρά στο Σταυρό, το κυκλοφοριακό, και 

 ̂Δ0Ε θέτε! και θέμα ασφαλείας"!
^ 0  κυ Καραμανλής, αναφέρθηκε και στο θέμα της Πολιτιστικής Ολυμπιάδας, κάνοντας ανάλογες επισημάνσεις 

για το έργο του Διεθνούς Ιδρύματος Πολιτιστικής Ολυμπιάδας, και θέτοντας ερωτήματα για τη στελέχωσή του, τις 
δαπάνες, τις μελέτες, την οργάνωση και λειτουργία του.

"Τα πεπραγμένα της τριετίας δεν επιδέχονται αμφισβήτηση. Καθυστερήσεις στην έναρξη κατασκευής έργων, 
σύγχυση ρόλων και αρμοδιοτήτων, επιλογές προσώπων με φωτογραφικές προκηρύξεις, απόκρυψη οικονομικών 
στοιχείων και κομματισμός και αδιαφάνεια" είπε χαρακτηριστικά και πρόσθεσε "Σας δένουν οργανωμένα 
συμφέροντα αλλά σας προειδοποιούμε. Λεηλασία του δημοσίου χρήματος δεν θα επιτρέψουμε. Όποιες 
μεθοδεύσεις και αν επιστρατεύουν εναντίον μας, όσο κι αν εξοργιστούν οι εξωθεσμικοί διαμορφωτές αποφάσεων, 
το μόνο που θα καταφέρουν είναι να αυτοαποκαλύπτονται..."

Κάλεσε τέλος την κυβέρνηση σε ένα "νέο ξεκίνημα" προτείνοντας τη συγκρότηση Εθνικού Ολυμπιακού 
Συμβουλίου υπό τον πρόεδρο της Δημοκρατίας, αναβάθμιση του ρόλου της Εθνικής Επιτροπής Ολυμπιακών 
Αγώνων και ενημέρωση της Βουλής ανά τετράμηνο για την προετοιμασία των αγώνων.

ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ

Ο πρόεδρος της ΝΔ κατηγόρησε την κυβέρνηση για άρνηση συνεργασίας και διαλόγου με την αντιπολίτευση, 
φέροντας ως παράδειγμα και το θέμα των ταυτοτήτων. "Η κρίση που δημιουργείτε με επίκεντρο την Εκκλησία, 
είναι εξόχως ύποπτη και πολλαπλώς επικίνδυνη και οι προφάσεις και οι διαδόσεις περί ΕΕ είναι έωλες και 
παραπλανητικές. Υποσχεθήκατε διάλογο δια του αρμοδίου υπουργού σας, η πρακτική σας όμως συνιστά 
εμπαιγμό", είπε και συνέχισε: "Δημιουργείται θέμα ηθικής και πολιτικής τάξης, η επιδίωξη έντασης και αναταραχής 
δημιουργούν σοβαρότατα ερωτήματα για τις σκοπιμότητές σας..."

Σε άλλο σημείο, ο κ. Καραμανλής αναφέρθηκε και στην εξωτερική πολιτική, κάνοντας λόγο για έλλειψη 
ενημέρωσης της Βουλής και του λαού. "Πληροφορούμαστε τις μεθοδεύσεις σας από τις δημόσιες αντιπαραθέσεις 
των συναρμοδίων υπουργών σας και επειδή το επόμενο διάστημα μπορεί να είναι κρίσιμο και καθοριστικό, σας 
προειδοποιούμε ότι εαν βήμα - βήμα σέρνεστε στην ανατροπή του ισχύοντος αιγαιακού καθεστώτος, δεν θα σας 
αφήσουμε να πάτε παραπέρα..."
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